СТУДЕНТ!
18 марта 2018 года состоятся выборы Президента Российской Федерации. 

Голосовать на выборах вправе граждане, достигшие на день голосования 18 лет.
Для тебя предусмотрены следующие варианты голосования в день голосования 18 марта 2018 года:
- проголосовать дома, на избирательном участке, где ты зарегистрирован по месту жительства.
- проголосовать на любом избирательном участке по месту своего нахождения, подав заявление в территориальную избирательную комиссию в будние дни - с 10.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 часов, в выходные и праздничные дни - с 10.00 до 14.00 часов или МФЦ, а также через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг» - с 31 января по                12 марта 2018 года;
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- в любую участковую избирательную комиссию - с 25 февраля по 12 марта 2018 года в будние дни - с 14.00 до 18.00 часов, в выходные и праздничные дни - с 10.00 до 14.00 часов.
Для получения информации об адресе ТИК и МФЦ Ты можешь воспользоваться сведениями, размещенными на официальном сайте избирательной комиссии Краснодарского края в сети «Интернет» www.krasnodar.izbirkom.ru. (в баннере «2018МАРТА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ»).
Для получения информации о номере и адресе избирательного участка по месту Твоего нахождения Ты можешь воспользоваться сервисом «Найди свой избирательный участок», размещенном на официальном сайте ЦИК России в сети «Интернет» www.cikrf.ru.
Воспользуйся своим правом проголосовать в удобном для Тебя месте! 
