Методическая разработка урока
Урок информатики на тему «Глобальная компьютерная сеть Интернет. Состав Интернета - это  урок комбинированного типа. При проведении урока используется компьютер с подключением к Интернету, мульмедийный проектор, интерактивная доска, операционная система Windows 10, MS Office 2010. 
Структура урока построена так, что возможно использовать в изучении материала применение метода проектов в преподавании Информатики и ИКТ.
В процессе такого урока учащиеся самостоятельно изучают учебный материал по различным источникам знаний,  коллективно обсуждают результаты своей работы. Эта форма проведения урока способствует также активизации познавательной деятельности учащихся и формированию у них умений самостоятельной работы, в том числе самостоятельной работы с информацией. Основной дидактической задачей этого урока является повторение и практическое применение ранее изученного материала и включение его в систему уже имеющихся знаний. 
Класс делится на несколько рабочих групп. Они разрабатывают проекты по выпавшем им темам и представляют их перед остальными обучающимися. В конце урока подведение итогов урока, анализ результатов, рефлексия учащихся.
Тема урока: «Глобальная компьютерная сеть Интернет. Состав Интернета»
Преподаватель: Лукьяненко Диана Васильевна.
Тип урока: комбинированный урок
Цели урока: 
личностные:
· формирование ответственного отношения к учению на основе мотивации к обучению и познанию;
· формирование осознанного, уважительного и доброжелательного отношения к другому человеку, его мнению;
· формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками и взрослыми в процессе учебной деятельности.
· обучение в сотрудничестве, повышение самооценки, расширение знаний обучающихся,  умение адекватно оценить свои поступки.
метапредметные:
· умение самостоятельно ставить новые учебные и познавательные цели,
·  умение самостоятельно планировать альтернативные пути достижения цели, выбирать эффективные способы решения учебных и познавательных задач, 
· научиться распределять время на решение поставленной задачи, получить навыки публичного выступления, осуществлять самоконтроль своих знаний и умений, формирование навыков учебного сотрудничества.
предметные:
· обеспечить восприятие, осмысление и первичное запоминание учащихся знаний по теме  «Глобальная компьютерная сеть Интернет».

