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Методические рекомендации по выполнению внеаудиторных (самостоятельных) работ по учебной общеобразовательной дисциплине  

ОУД.09 Химия   

Методические рекомендации  предназначены в качестве методического пособия для внеаудиторных (самостоятельных) работ по учебной общеобразовательной дисциплине  ОУД.09 Химия. 

Предназначено для студентов.

Организация-разработчик: Государственное  бюджетное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Гулькевичский строительный техникум». 

Разработчик:
 Хмеленко О.Г., преподаватель  ГБПОУ КК ГСТ                                                                                                               

Пояснительная записка
         Самостоятельная работа студентов является основным способом овладения учебным материалом во время свободное от обязательных учебных занятий по дисциплине ОУД.09 Химия. Учебное время, отведенное для самостоятельной работы, определяется учебным планом. Данное пособие ставит своей целью оказание помощи студентам учебных заведений  СПО в  организации их самостоятельной работы по овладению системой знаний, умений и навыков в  объеме действующей программы дисциплины  ОУД. 09 Химия.

        Самостоятельная работа студентов – это спланированная познавательная и методически направленная деятельность, которая может организовываться на различных уровнях самостоятельности. Каждый предыдущий уровень следует расценивать как необходимую подготовку к последующему.

       Цель самостоятельной работы студентов:

• формирование у студентов потребности непрерывного самостоятельного пополнения знаний;

•   активизация умственной деятельности студентов;

•   развитие творческих способностей.

       Задачи самостоятельной работы:

•   научить студентов самостоятельно работать с литературой;

•   творчески воспринимать учебный материал; 

• научиться применять полученные знания при выполнении работ на ПК;

•  сформировать навыки ежедневной самостоятельной работы с целью получения и обобщения знаний, умений и навыков.  

       На самостоятельную работу студентов выносится:

•  часть  теоретического материала менее сложного по содержанию;

•  практические задания, не требующие непосредственного участия;

•  написание докладов, рефератов.

           Самостоятельная работа студентов обеспечивается системой учебно – методических пособий, предусмотренных для изучения данной дисциплины: 

•  основная литература (учебник, конспект лекций);

•  дополнительная литература

•  методические указания по выполнению самостоятельной работы студентов.

 Общие положения

В результате изучения учебной дисциплины «Химия» студент должен

уметь:

· называть: изученные вещества по «тривиальной» или международной номенклатурам;

· определять: валентность и степень окисления химических элементов, тип химической связи в соединениях, заряд иона, пространственное строение молекул, тип кристаллической решетки, характер среды в водных растворах, окислитель и восстановитель, направление смещения равновесия под влиянием различных факторов, изомеры и гомологи, принадлежность веществ к разным классам неорганических и органических соединений; характер взаимного влияния атомов в молекулах, типы реакций в неорганической и органической химии;

· характеризовать: s-, p-, d-элементы по их положению в Периодической системе Д.И. Менделеева; общие химические свойства металлов, неметаллов, основных классов неорганических и органических соединений; строение и свойства органических соединений (углеводородов, спиртов, фенолов, альдегидов, кетонов, карбоновых кислот, аминов, аминокислот и углеводов);

· объяснять: зависимость свойств химического элемента и образованных им веществ от положения в Периодической системе Д.И. Менделеева; зависимость свойств неорганических веществ от их состава и строения, природу химической связи, зависимость скорости химической реакции от различных факторов, реакционной способности органических соединений от строения их молекул;

· выполнять химический эксперимент по распознаванию важнейших неорганических и органических веществ, получению конкретных веществ, относящихся к изученным классам соединений;

· проводить расчеты по химическим формулам и уравнениям реакций;

· осуществлять самостоятельный поиск химической информации с использованием различных источников (справочных, научных и научно-популярных изданий, компьютерных баз данных, ресурсов Интернета); использовать компьютерные технологии для обработки и передачи химической информации и ее представления в различных формах;

использовать приобретенные знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни:

· для понимания глобальных проблем, стоящих перед человечеством: экологических, энергетических и сырьевых;

· объяснения химических явлений, происходящих в природе, быту и на производстве;

· экологически грамотного поведения в окружающей среде;

· оценки влияния химического загрязнения окружающей среды на организм человека и другие живые организмы;

· безопасной работы с веществами в лаборатории, быту и на производстве;

· определения возможности протекания химических превращений в различных условиях и оценки их последствий;

· распознавания и идентификации важнейших веществ и материалов;

· оценки качества питьевой воды и отдельных пищевых продуктов;

критической оценки достоверности химической информации, поступающей из различных источников.

В результате изучения учебной дисциплины «Химия» студент  должен

знать/понимать:

· роль химии в естествознании, ее связь с другими естественными науками, значение в жизни современного общества;

· важнейшие химические понятия: вещество, химический элемент, атом, молекула, масса атомов и молекул, ион, радикал, аллотропия, нуклиды и изотопы, атомные s-, p-, d-орбитали, химическая связь, электроотрицательность, валентность, степень окисления, гибридизация орбиталей, пространственное строение молекул, моль, молярная масса, молярный объем газообразных веществ, вещества молекулярного и немолекулярного строения, комплексные соединения, дисперсные системы, истинные растворы, электролитическая диссоциация, кислотно-оснóвные реакции в водных растворах, гидролиз, окисление и восстановление, электролиз, скорость химической реакции, механизм реакции, катализ, тепловой эффект реакции, энтальпия, теплота образования, энтропия, химическое равновесие, константа равновесия, углеродный скелет, функциональная группа, гомология, структурная и пространственная изомерия, индуктивный и мезомерный эффекты, электрофил, нуклеофил, основные типы реакций в неорганической и органической химии;

· основные законы химии: закон сохранения массы веществ, закон постоянства состава веществ, Периодический закон Д.И. Менделеева, закон Гесса, закон Авогадро;

· основные теории химии; строения атома, химической связи, электролитической диссоциации, кислот и оснований, строения органических и неорганических соединений (включая стереохимию), химическую кинетику и химическую термодинамику;

· классификацию и номенклатуру неорганических и органических соединений;

· природные источники углеводородов и способы их переработки;

· вещества и материалы, широко используемые в практике: основные металлы и сплавы, графит, кварц, минеральные удобрения, минеральные и органические кислоты, щелочи, аммиак, углеводороды, фенол, анилин, метанол, этанол, этиленгликоль, глицерин, формальдегид, ацетальдегид, ацетон, глюкоза, сахароза, крахмал, клетчатка, аминокислоты, белки, искусственные волокна, каучуки, пластмассы, жиры, мыла и моющие средства.
 Самостоятельная работа определяется как индивидуальная или коллективная учебная деятельность, осуществляемая без непосредственного руководства педагога, но по его заданиям и под его контролем. Самостоятельная работа студентов  является одной из основных форм  внеаудиторной работы при реализации учебных планов и программ.  
 По дисциплине химии  практикуется  следующие виды и формы самостоятельной работы студентов: 

· Лабораторные и практические  работы (по разделам общей и неорганической, органической  химии);

· индивидуальные задания (решение задач, подготовка сообщений, докладов,  исследовательские  работы и др.);
· тестирование в учебных компьютерных классах  разработанных преподавателем;
· деловая игра; 
· подготовку к контрольным работам, зачетам и экзаменам.
· отработку изучаемого материала по печатным и электронным источникам, конспектам лекций;

· Изучение лекционного материала по конспекту с использованием рекомендованной литературы;

· подготовка к практическим, лабораторным занятиям; 

· выполнение контрольных, самостоятельных работ;

· выполнение семестровых индивидуальных заданий;

· подготовка кратких сообщений, докладов, рефератов, исследовательских работ, самостоятельное составление задач по изучаемой теме (по указанию преподавателя);

· работа над выполнением наглядных пособий (схем, таблиц и др.);

 Самостоятельная внеаудиторная  работа может проходить в  кабинете химия,  лаборатории химии, во время внеклассных мероприятий, дома.
Целью самостоятельной работы студентов является овладение фундаментальными знаниями, профессиональными умениями и навыками деятельности по профилю, опытом творческой, исследовательской деятельности.
Самостоятельная работа студентов способствует развитию самостоятельности, ответственности и организованности, творческого подхода  к  решению проблем учебного и профессионального уровня. 
   Студент в процессе обучения должен не только освоить учебную программу, но и приобрести навыки самостоятельной работы В ходе изучения предмета Химия студенты должны уметь планировать и выполнять свою работу.  Самостоятельная работа  является обязательной для каждого студента и определяется учебным планом. 

    

   
 Виды  самостоятельных работ
Видами заданий для внеаудиторной самостоятельной работы являются:

-  для овладения знаниями: чтение текста (учебника, первоисточника,  дополнительной литературы), составление плана текста,  графическое изображение структуры текста, конспектирование текста, выписки из текста, работа со словарями и справочниками, ознакомление с нормативными документами, учебно-исследовательская работа, использование аудио-  и видеозаписей, компьютерной техники и Интернета и др.

-       для закрепления и систематизации знаний: работа с конспектом лекции,  обработка текста, повторная работа над учебным материалом (учебника, первоисточника, дополнительной  литературы, аудио и видеозаписей, составление плана, составление таблиц для систематизации учебною материала, ответ на контрольные вопросы, заполнение рабочей тетради, аналитическая обработка текста (аннотирование, рецензирование, реферирование, конспект-анализ и  др), подготовка мультимедиа сообщений/докладов к выступлению  на семинаре (конференции), подготовка реферата, составление библиографии, тематических кроссвордов, тестирование и др.

-       для формирования умений:   решение задач и упражнений по образцу, решение вариативных задач, выполнение чертежей, схем, выполнение расчетов (графических работ), решение ситуационных (профессиональных) задач, подготовка к деловым играм, проектирование и моделирование  разных  видов и  компонентов  профессиональной  деятельности, опытно экспериментальная работа,  рефлексивный анализ профессиональных умений с использованием аудио- и видеотехники и др.

 

Виды внеаудиторной  самостоятельной работы студентов  по химии:

1. Подготовка и написание рефератов, докладов на заданные темы, причём  студенту предоставляется право выбора темы.

2.  Самостоятельное решение ситуационных задач с использованием условий из задачников, имеющихся в кабинете, составление задач с представлением эталонов ответов.

3.  Подбор и изучение литературных источников, работа с периодической печатью, подготовка тематических обзоров по периодике.

4.   Подготовка к участию в научно-практических конференциях как внутри, так и вне колледжа 
5. Оформление мультимедийных презентаций учебных разделов и тем,  слайдового сопровождения докладов. 
 6.     Подготовка схем, таблиц, кроссвордов, тестовых заданий.    
 7.    Изготовление наглядных пособий, макетов, муляжей.
Рекомендации по составлению конспекта

• записи необходимо начинать с названия темы;

• после этого составить план  или короткий перечень основных вопросов в логической последовательности;

План может быть простым или развернутым. Записать название литературы, фамилии автора, года издания и названия издания. После составления плана следует переходить к составлению  конспекта.

             Конспект – это короткая, сжатая, последовательно выполненная универсальная форма записи основного содержания прочитанного. Составление конспекта производится короткими записями  по каждому пункту плана (тезисами). Дополните тезисы отдельным материалом, фактами, взятыми  из текста цитатами (конспект). Все вопросы должны быть связаны между собой. Записи необходимо вести четко и разборчиво. Для удобства пользования записями необходимо оставлять поля для заметок и свободные места для дополнений. В записях необходимо выделять главные мысли, главные слова. 

Рекомендации по написанию рефератов и докладов

 Рефератная работа – один из методов активизации обучения информатики.         Доклад – это репродуктивное обобщенное сообщение студента на уровне понимания и осмысления материала, в  котором подводятся итоги по проработанным ранее вопросам программы, направленные на применение знаний и умений в стандартных ситуациях.

         Реферат  - это поисковое, творческое обобщенное сообщение студента по ставящимся впервые вопросам программы, направленное на применение  знаний и умений в нестандартных (измененных) ситуациях.

Основные требования к содержанию докладов и рефератов

     Каждый доклад и реферат должен отвечать следующим основным требованиям:

Быть направлен на усвоение самого существенного из всего учебного материала и на совершенствование тех или иных  приемов учебной работы.

Быть доступен для студентов по своей проблематике, содержанию и приемам учебной работы.

Не должен быть чрезмерно трудоемким для студентов.

Способствовать общему развитию студентов.

По возможности учитывать будущую профессию.

Критерии проведения анализа докладов и рефератов.

Все подготовленные доклады и рефераты должны быть подвергнуты анализу по следующим критериям:

Глубина и полнота раскрытия темы.

Отклонение от темы.

Привязанность к тексту.

Умение выделять главное в используемой литературе.

Умение связывать разные источники приобретения знаний.

Умение анализировать различные источники.

Умение делать правильные выводы из литературных источников, проведенных экспериментов.

Наличие списка используемой литературы.

Эстетическая выдержанность оформление.

 Требование к студентам по подготовке и презентации доклада на занятиях химии.

1.    Доклад-это  сообщение по заданной теме, с целью внести знания из дополнительной литературы, систематизировать материл, проиллюстрировать примерами, развивать навыки самостоятельной работы

с научной литературой, познавательный интерес к научному познанию.

2.   Тема доклада  должна быть согласованна с преподавателем и соответствовать теме занятия.

3.   Материалы   при его подготовке должны соответствовать  научно-методическим требованиям Брянского медицинского техникума им. Академика Н.М.Амосова  и  быть указанны в   докладе.

4.   Необходимо  соблюдать регламент, оговоренный  при получении задания.

5.   Иллюстрации должны быть достаточными, но не чрезмерными.

6.Работа студента  над докладом-презентацией  включает  отработку навыков ораторства  и умения организовать и проводить  диспут.

7.   Студент в  ходе работы по презентации  доклада,  отрабатывает умение  ориентироваться в материале и отвечать на дополнительные вопросы слушателей.

8.   Студент в  ходе работы по презентации  доклада,  отрабатывает умение

самостоятельно  обобщить материал и сделать выводы в заключении.

9.   Докладом также  может стать презентация реферата  студента, соответствующая теме занятия.

10.   Студент обязан  подготовить и выступить с  докладом в строго отведенное  время преподавателем, и в срок. 

 

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	








